



INFRAESTRUTURAS

Laboratório Nacional de Engenharia Civil, I. P.

Declaração de Retificação n.º 700/2023

Sumário: Retifica os Avisos n.ºs 16695/2023, 16696/2023, 16698/2023, 16699/2023, 16701/2023 e 16702/2023, publicados no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 170, de 1 de setembro de 2023.

Retificam-se os Avisos n.ºs 16695/2023, 16696/2023, 16698/2023, 16699/2023, 16701/2023 e 16702/2023, publicados no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 170, de 1 de setembro de 2023.

Assim, onde se lê, no n.º 4:

«Categorias/perfil dos destinatários: Investigador Principal (R4)»

deve ler-se:

«Categorias/perfil dos destinatários: investigador coordenador (R4)»

Onde se lê, no n.º 10, «(artigo 11.º, n.º 1, do Decreto-Lei n.º 124/99).» deve ler-se «(artigo 12.º, n.º 1, do Decreto-Lei n.º 124/99).»

E onde se lê, no n.º 11:

«A remuneração-base, se os(as) candidatos(as) não tiverem direito a outra superior, é a correspondente entre os níveis 82 e 83 da TRU (€ 4.721,07 ou € 3.147,38),...»

deve ler-se:

«A remuneração-base, se os(as) candidatos(as) não tiverem direito a outra superior, é a correspondente entre os níveis 82 e 83 da TRU (€ 4863,64 ou € 3242,43),...»

4 de setembro de 2023. — A Diretora de Serviços de Recursos Humanos e Logística, *Ana Paula Seixas Moraes*.

316827179